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第２期（平成３０～３２年度）第３回日進市在宅医療･介護連携に関する検討部会 兼 

令和２年度第１回日進市在宅医療・介護連携支援センター運営協議会  議事録 

 

日 時 令和２年６月２９日（月） 午後２時から午後３時まで 

場 所 東名古屋医師会事務所会議室 

出 席 者 宮川 浩一（部会長）、伊藤 志門、井手 宏、中井 英貴（副部会

長）、長谷川 清、川口 順子、高山 須美子、加藤 知恵美、横山

英治、齋藤 寛子、村井 良則 

欠 席 者 北條 千恵美、池田 京子 

事 務 局 加藤 誠（健康福祉部次長兼地域福祉課長）、伊東 あゆみ（健康福

祉部次長兼健康課長）、牟田 貴子（地域福祉課課長補佐）、野村 圭

一（地域福祉課地域支援係長）、長草 梨香（地域福祉課地域支援係

主事） 

説明の為に 

出席した者 

徳井 春美（日進市在宅医療・介護連携支援センター）、吉田 周平

（株式会社インターネットイニシアティブ） 

その他議題に

関係して出席

し た 者 

鵜飼 あい子（訪問看護ステーション サワ）、神谷 真理(ヘルパー

サービスあんじゅの森)、早川 あつし（日進ホーム通所介護事業

所）、長屋 貴文（愛泉館通所リハビリテーション） 

傍聴の可否 可  

傍聴の有無 なし 

次 第 １ 開会 

２ あいさつ 

３ 議題 

（１）健やかにっしん・ヘルピーネットについて 

（２）令和元年度やまびこ日進事業報告について 

（３）令和２年度やまびこ日進事業計画について 

４ 閉 会 

配 布 資 料 次第 

資料１ 健やかにっしん・ヘルピーネットの利用について 

資料２ 令和元年度日進市在宅医療・介護連携支援センター業務報

告書 

資料３ 日進市在宅医療・介護連携支援センター実施計画案 

 

 

発 言 者 内   容 

 １ 開会 

 ２ あいさつ 

 ３ 議題 

議 長 これより、日進市在宅医療・介護連携支援センター連絡協議会にお

いて議長を務めております、伊藤が進行をさせていただきます。 
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発 言 者 内   容 

議    長 議題（１）「健やかにっしん・ヘルピーネットについて」に入ります。

事務局から説明をお願いします。 

事 務 局 （資料１に基づき説明） 

議 長 事務局からの説明について、ご質問やご意見はありますでしょうか。 

委 員 日進市と広域連携を結んでいない市町の事業所が関わっている場

合、日進市で施設登録することは可能でしょうか。 

事 務 局 別添資料３にありますとおり、日進市民がサービス利用者であり、

市内の事業所も含めた支援チームを組むことが必要な場合は登録を可

能としております。 

委 員 今まで利用対象となっていなかった施設について、対象外としてい

た理由はあったのでしょうか。 

事 務 局 利用してはいけないという意味ではなく、少しずつ利用を拡大して

いこうという意図から、初めは対象施設を絞っていたという経緯です。 

様々な施設から利用したいとの声がありましたので、今回大幅に拡大

しました。 

議 長 それでは、事務局から提案のありました、利用対象施設の拡大につ

いて、承認してよろしいでしょうか。 

 （異議なし） 

議 長  続いて利用手引きの作成について、ご質問やご意見はありますでし

ょうか。 

委 員 利用手引きの案について、患者への同意は担当ケアマネージャーや

医療ソーシャルワーカー等が取るという記載がありますが、市役所か

ら直接同意書を渡すことはできないでしょうか。 

事 務 局 市役所からは介護認定の申請時にヘルピーネットのご説明をいたし

ます。まだ認定も出ておらず、ケアマネージャーや支援チームも決ま

っていない状況で利用の同意書を書いてもらうのは、少し段階が早い

という話になりました。支援チームが決まり、誰がシステムを利用す

るかが分かったほうが、患者も安心できると思います。 

委 員 途中から患者の支援に介入した場合、ヘルピーネットで患者情報を

閲覧することはできるのでしょうか。 

事 務 局 患者の支援チームに入っていないと閲覧はできません。基本的には

ケアマネージャー等に依頼して、チームに入れてもらうという流れに

なります。ケアマネージャーとの連携については、今年度実施予定の

歯科との交流会でのテーマにしてもよいかもしれません。 

議 長 それでは、事務局から提案のありました、利用手引き案について、

承認してよろしいでしょうか。 

 （異議なし） 

議 長  続いて救急情報連携オプションについて、ご質問やご意見はありま
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発 言 者 内   容 

すでしょうか。 

委 員  令和３年度までのトライアル終了後は、有償のサービスになるので

しょうか。 

事 務 局  トライアル終了後はオプション費用がかかります。トライアル期間

中に効果があるということを検証していきたいと考えておりますの

で、患者登録や利用を積極的に行っていただきたいです。 

議 長 それでは、事務局から提案のありました、救急情報連携オプション

へのトライアル参加について、承認してよろしいでしょうか。 

 （異議なし） 

議 長 次の議題（２）「令和元年度やまびこ日進事業報告について」に移り

ます。事務局から説明をお願いします。 

事 務 局 （資料２に基づき説明） 

議 長 事務局からの説明について、ご質問やご意見はありますでしょうか。 

委 員 ヘルピーネットの中の地域資源マップについて、施設の位置を表す

ピンが若干ずれていることがありますが、修正する方法はあるのでし

ょうか。また、施設の名称が表示される枠が狭くて見づらいのですが、

今後改善される予定はありますでしょうか。 

説 明 者 マップについては今回のバージョンアップに伴って精度が上がりま

した。再度住所を入力して更新していただければマップの位置も更新

されます。名称については、文字を小さくして表示される文字数を増

やすことや、画面の幅を広げるといった対応を現在検討中です。最短

で８月頃までの改修を予定しております。 

議 長 それでは、次の議題（３）「令和２年度やまびこ日進事業計画につい

て」に移ります。事務局から説明をお願いします。 

事 務 局 （資料３に基づき説明） 

議 長 事務局からの説明について、ご質問やご意見はありますでしょうか。 

委 員 （ア）～（ク）のうち、（イ）の計画の記載がありませんが、（イ）は

市役所が担うということでしょうか。 

事 務 局 （イ）は部会の開催がメインになっております。 

議 長  それでは、事務局から提案のありました、令和２年度やまびこ日進

事業計画について承認してよろしいでしょうか。 

 （異議なし） 

議 長 承認するものとします。 

議 長 以上をもちまして日進市在宅医療・介護連携に関する検討部会兼日

進市在宅医療・介護連携支援センター運営協議会を閉会いたします。 

 ４ 閉会 
  


